



Acto de Reunión con el comisario ASA

En el distrito de Alto Selva Alegre, siendo las 9:00 horas del día 15 de marzo, Reunión convocada por el MYPMP (C) Fedy Calle Barberena Asesor especializado de seguridad ciudadana, con la finalidad de generar plan de actividades de todo el año para el PADAS - DOBISec.

En este contexto la lista de la asistencia de los integrantes quienes participarán a esta reunión.

Nombre y Apellido	CARGO	Representante
MYPMP Alex Barberena Blos	COMISARIO PNP ASA	Alice Nazari del PNP
Sind. Nancy Herrera Febres	APC ASA	Alice Nazari del PNP
tes Carlos Polanco Gutierrez	OPC ASA	Polanco Nazari del PNP
8 Nestor Velaz Francisco	GSCGA	Gobierno Local

Se da inicio a la lectura de la matriz de presupuesto general y los gastos establecidos para los dos consorcios del Distrito.

En materia vial (GSCYGA) indica que el espacio público a transportar deberá de ser únicamente a mantenimiento de los bienes existentes dentro del año vial, Asimismo se hace saber que los requerimientos solicitados por el consorcio deberán de tener las especificaciones técnicas para otorgarse de acuerdo a sus necesidades.

MY Dña. Barberena (Comisario PNP) solicita tener acceso a los libros de expedientes de bebidas alcohólicas y la clausura de los mismos en cumplimiento a las Ordenanzas Municipales.



Acuerdos

- * Sancionar Administrativa y penalmente a los locales de expendio de bebidas alcohólicas,
- * Recabar evidencias de locales y viviendas de expendio de bebidas alcohólicas,
- * Que todo el equipamiento y/o presupuesto destinado para las actividades de las juntas vecinales sean destinados para la compra de concavos, debido a las actividades que realicen.
- * Recuperación de espacios públicos, de acuerdo a los planes establecidos en el plan de actividades,
- * Finalmente, se desea que ambos comités de alto nivel de la Policía y la Guardia Nacional tendrán una reunión de coordinación para establecer los requerimientos a solventar.

El Av. Pedy Calle, jefe al concurso de PSA, que se reúne con el comité de independencia para sancionar los requerimientos y el comité de cada bien y servicio, ello permitiría realizar los requerimientos con la probabilidad y disponibilidad presupuestal.

Sea más que hacer, cuando los J.L.S han se dar por concluido la reunión, firmados los presentes:

[Signature]
D. YOBEL REND
MAY PNP
Com. Pres. PSD.

[Signature]
SA 31365690
Carlos EDUAR PICCO GUTIERREZ
ST2 PNP

[Signature]
SA 31411487
Rafael Moreno Febres
ST1 PNP

[Signature]
Freddy BLO